Masart 6-UB-03
XAPUYTAW BUUTUMAH LUMAOB3PNANTUAH M333
HurcnanuitH HUATNSr yNnYnnrasHum rasap
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A Al A2 A3 Bl B2 Cl C2 C3 C4 C5 Cé6 D D1 E
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
2. 3axupraa, TenesnenT, CaHXVYrMiH XanTac 4 0 1 3 4 0 1 1 0 2 2 1 0 0 75.00
3. VIH:keHepuiiH banryynam:KuinH alumrnant,
2 VANYUNraaHIi anba 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 50.00
Hunt 5 0 1 4 5 0 1 2 0 2 2 1 0 0 62.50

Tatin6ap: "Xapuymal 6uyeuliH wultdsspnanmulHd M3033" malnaHzaap XalnmblH HexUend coHeoCoH "Oxnax 0eHoo", "[yycax 02HOO"-Hbl X00POHO Bypme3caH Hulm
xapuymal budeulH wuldeapnanmulH m30332 xapyynHa. buyue xapaz xapuyucaH axunmaH malnaHe cap 6ypulH axHul 14 xoHoam, capbiH cyynod, ynupand, xazac
Kund, xund myc myc eapaax youpdnazad maHunuyymx wuldsapnanmuid 6aldand xsHamm maebX axunnaHa.

A - Huit upcaH xapuyTtail Buu4rmiiH Too: CoHroracoH XxanTtelH XyrauaaHg ("3xnax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hel XOOpOHA OypTrar4ax) MPCaH HUUT XapuyTaun
BUYruMiiH TOoO

C5 - Xyrauaa gexceH: Xyrauaa gyycax AeXceH anbaH Gu4ruiiH Too

D - 3epu4un ToouoracoH andaH 6uH4ruiH Too: TaWnaHrMH XyrauaaHa GypTrargcaH HUWAT BUYrasc 3ep4un TOoOUOraAcoH GUYruiH Too

D1 - ToouoracoH 3ep4nuitH Too: TaunaHruiH XyrauaaHa OypTrargcaH HUAT GUYUIT TOOLIOTACOH 38P4ITUIAH TOO

E - Xapuytan OuuruiiH wunaeapnantuiiH xyeb: E = (C1+(C2°0.5)) * 100 / (A - C4+C3)




